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Split, 02.svibnja 2009. 
 

 Iskoristivši sunčan dan, splitski gradonačelnik Ivan 
Kuret pozvao je članove i simpatizere na kavu na splitskoj 
Rivi. Druženju su se rado pridružili mnogi Splićani, a Ivana 
Kureta je posebno veselilo brojno društvo mladih osoba. 
Nakon ispijanja kavice na sunčanoj Rivi, društvo se u poslije-
podnevnim satima premjestilo na Bačvice gdje su nastavili s 
ćakulom i druženjem. 
Ovim druženjem posebno je bio zadovoljan sam gradonačel-
nik Ivan Kuret, jer kako kaže najugodnije mu je biti s dragim ljudima.  

Split, 04.svibnja 2009. 
 

 Splitski gradonačelnik Ivan Kuret u Vili Dalmacija 
priredio je prijem za dobitnike nagrada grada Splita. Prijemu 
su prisustvovali i članovi Komisije Gradskog vijeća za javna 
priznanja, predlagatelji i prijašnji laureati. Ovom prilikom 
predstavljena je i knjiga Splitski laureati koju su na inicijativu 
gradonačelnika Ivana Kureta izradili Herci Ganza Čaljkušić i 
Ante Ćićo Ganza. Ovogodišnji laureati za životno djelo su 
Petar Lovrić, dr. fra Petar Bezina, Matko Trebotić i prof. dr. 
Tomislav Marasović. Osobne nagrade su dodijeljene Edi 

Šegviću, Ivanu Gavranu, prof. dr. sc. Ivanu Đikiću i prof. dr. sc. Eduardu Vrdoljaku, a skupne nag-
rade su dodijeljene klapi Lučica, KUD-u Jedinstvo i Županijskoj ligi za borbu protiv raka. Gradona-
čelnik Ivan Kuret se autorima zahvalio na trudu, a nagrađenima je čestitao te im uručio izdanje 
knjige Splitski laureati. U znak sjećanja na ovaj trenutak, gradonačelnik Kuret je pozvao sve laure-
ate da su upišu u gradsku Spomen - knjigu.  

Ivan Kuret častio sugrađane kavom  

Gradonačelnik Ivan Kuret priredio prijem za dobitnike nagrada grada  

Split, 03.svibnja 2009. 
 

 Već tradicionalno i ove godine 2. i 3. svibnja održala 
se fešta sv. Križa u splitskom Varošu. S prigodnim progra-
mom koji je na Uvodića širini izvela gradska glazba Split 
1700 te muške i ženske klape KUD-a Filip Dević i mažoretki-
nje, plesalo se i zabavljalo. Dobro raspoloženje i zabavu 
Varošanima i svim prisutnim Splićanima zaželio je njihov 
gradonačelnik Ivan Kuret s riječima: „Veselim se skupa s 
vama i pozdravljam vaš napor da na najbolji način radite na 
očuvanju tradicije i duše Velog Varoša“. Za veseli „Splitski“ 

štimung pobrinuo se šaljivi voditelj Tonći Banov, a ispeklo se i pojelo preko 200 kg srdela. 

Splitski gradonačelnik Kuret sa sugrađanima na fešta sv. Križa u Varošu  

Split, 01.svibnja 2009. 
 

 U organizaciji Turističke zajednice grada Splita i 
SSSH, splićani su tradicionalnim okupljanjem na Marjanu 
proslavili praznik rada. Ovogodišnjoj proslavi, svojim sugra-
đanima se pridružio splitski gradonačelnik Ivan Kuret i dožu-
pan SDŽ-a Luka Brčić. Čestitajući praznik rada, gradonačel-
nik Kuret se osvrnuo na trenutno stanje te je istaknuo da 
unatoč globalnoj recesiji, Split kroz ovo vrijeme brodi stabilno 
i sigurno. Ove se godine uz pomoć kuhara Hrvatskog medite-
ranskog kulinarskog centra okupljenima pripremilo njoke s 

plodovima mora, a umjesto graha koji se dijelio proteklih godina. 

Gradonačelnik Kuret na Marjanu sa splićanima proslavio praznik rada  
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 Poštujući zakonske odredbe, splitski gradonačelnik 
Ivan Kuret i ujedno kandidat HDZ-a, HSS-a i HSLS-a za splits-
kog gradonačelnika na ovim nadolazećim izborima, počeo je 
službeno s predizbornom kampanjom. Kako službeni početak 
kampanje započinje 30. travnja, tako ćemo i mi tada započeti s 
našom kampanjom – rekao je Kuret. Uostalom, mi smo u pred-
nosti jer naša kampanja je počela s prvim danom ovog mandata 
prije četiri godine i traje sve do posljednjeg dana mog mandata, 
istaknuo je Kuret te je nastavio s riječima „Siguran sam da će 
građani prepoznati i cijeniti sve što smo učinili za naš Split te nam je to najjači adut za ponovnu 
pobjedu u koju ne sumnjamo!“   

Split, 30.travnja 2009. 
 

 Usprkos lošem vremenu, splitski gradonačelnik Ivan 
Kuret je na inicijativu učenika splitske 5. gimnazije, poveo 
volontersku akciju uređenja plaža na Žnjanu. Akcija uređenja 
je isprva planirana na sedam splitskih plaža - Trstenik, Zenta, 
Firule, Zvončac, Ježinac, Stobreč- kamp i Slatina, međutim, 
zbog lošeg vremena splitski volonteri zadržali su se na Žnja-
nu. Akciju uređenja su osim grada Splita, na čelu s gradona-
čelnikom Ivanom Kuretom, podržali i gradske tvrtke Splitska 
kupališta, Parkovi i nasadi te Čistoća, a pridružili su se i ronilačke udruge Hvidra i Špinut koje su 
se uključile u čišćenje podmorja. 

Ivan Kuret predstavio kandidate za svoje zamjenike  

Split, 29.travnja 2009. 
 

 S više od 3600 potpisa potpore, gotovo 50% više 
od ostalih kandidata za gradonačelnika,  Ivan Kuret je u 
ponedjeljak 27. travnja predao svoju kandidaturu za splits-
kog gradonačelnika. Najavio je svoju pobjedu na predstoje-
ćim izborima s riječima: “Prava bitka tek počinje“.  
U srijedu 29. travnja na tiskovnoj konferenciji je i službeno 
predstavio svoje kandidate za dogradonačelnike Splita. To 
su prof. Edita Maretić, vrijedna ravnateljica Dječjeg doma 
Maestral i osoba s dugogodišnjim iskustvom i radom u 

segmentu socijalnog programa. Zahvalivši joj na pristanku, Ivan Kuret je kazao da s njenim dolas-
kom Grad dobiva stručnjaka koji će biti na usluzi građanima 24 sata dnevno. Drugi izbor Ivana 
Kureta je njegov sadašnji zamjenik Jozo Balić. Odabirom Joze Balića za svog ponovnog dogra-
donačelnika, Ivan Kuret je potvrdio kontinuitet rada svog ureda, najavivši tako nastavak velikih 
projekata u Splitu. S Jozom je Split zablistao, a siguran sam da će tako biti i ubuduće – ponosan 
je bio Ivan Kuret. 

Ivan Kuret službeno u kampanji  

Kuret i splitski srednjoškolci poveli akciju uređenja splitskih plaža 


